

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)  
Schema de Granturi pentru Licee  
Beneficiar: Liceul Tehnologic „Apor Péter”, Tg. Secuiesc  
Titlul proiectului: „Tu contezi!”  
Acord de grant nr. 355/SGL/RII din 01.10.2018

## **RAPORT DE ACTIVITATE AL SUBPROIECTULUI „TU CONTEZI!”**

Subsemnata, Csavar Magda, în calitate de coordonator de grant, în cele ce urmează voi prezenta Raportul subproiectului „Tu contezi!”, raport aferent semestrului I. al anului școlar 2020 – 2021.

În anului școlar 2020 – 2021 liceul are o nouă echipă managerială în cadrul proiectului ROSE, care este decisă să continue activitățile proiectului, să recupereze sumele necheltuite în primii doi ani de proiect și să le transfere pentru activități remediale cu elevii.

La începutul anului școlar am avut întâlnire cu monitorul proiectului d-ul Dănuț Mehedințu. Din partea d-ului am primit îndrumări, sfaturi importante cu privire la realizarea obiectului proiectului.

În această perioadă echipa de proiect, a avut întâlniri săptămânale sau zilnice în funcție de necesitate, a solicitat aprobarea modificării Acordului de grant concretizat în:

- Actualizarea Planului de achiziții, în care au reprogramat achiziționarea dotărilor și produsele de papetărie în funcție de situația actuală.
- Modificări ale bugetului între tipurile de cheltuieli stabilite conform Manualului de granturi pentru licee.

Modificările au fost necesare din motivul nealocării fondului programat în proiect conform graficului și din motivul că Planul de achiziții inițial a fost scris extrem de amănunțit, ceea ce face foarte dificilă achiziționarea bunurilor planificate. Derularea activităților proiectului a condus la o reconsiderare a necesarului de materiale pentru derularea în bune condiții a activităților remediale cu elevii.

După aprobarea modificării Acordului de grant echipa a realizat achizițiile conform Planului de achiziții modificat. Lista achizițiilor se regăsesc în anexa raportului prezent.

Activitățile remediale din cauza stării de urgență cauzată de pandemia de Covid 19 a fost realizate online.

**Coordonator de grant**

Csavar Magda